溫網決賽上演世紀激戰



王,第5次捧起冠軍獎盃。

山 這場比賽稱為「世紀之戰」毫不誇 到類似的對決:兩名加起來共贏得過35個 大滿貫冠軍的頂級選手之間,爭奪溫網的 男單冠軍,比分打成這一串美麗的數字: 7:6、1:6、7:6、4:6、13:12,同時 的紀錄

如果再算上費達拿下個月就年滿38歲, 馳騁賽場的歲月無多,祖高域也已經32歲 等等因素,我們必須慶幸能夠看到這樣的 一場比賽,慶幸與他們生活在一個時代。

費達拿獲一面倒支持

溫網中央球場的氣氛如同是英超足球比 賽,曾經在這裡8次奪冠的費達拿也猶如是 主場作戰,受到全場觀眾一邊倒的支持, 祖高域甚至不斷受到嘘聲的「騷擾」,讓 人難以相信他曾在這裡4次奪冠。

對於費達拿全場不是一個人在戰鬥的問 題,祖高域説:「我當然感覺到了,尤其是 比分非常接近的時候,或者遇到關鍵球的時 候,有了球迷的支持當然會有幫助,他們給 你鼓勵,給你力量。」不過他也開玩笑説: 「我聽到他們喊費達拿,我就當他們喊祖高 域,因為你很難忽視這個因素。」

兩人從第一盤開始就將各自風格發揮到 極致,費達拿不斷用網前搶攻和反手直線 得分,祖高域則試圖穩守底線,從對攻中 逼迫對手失誤。但兩人都未能破掉對方的 發球局,最終祖高域贏得搶七大戰。第二 盤比賽,祖高域似乎局中受到跌倒影響, 連丢兩個發球局後不再戀戰,果斷以1:6

放棄了這盤比賽,重整旗鼓進入第三盤。

激戰,祖高域挽救兩個賽點以3:2險勝瑞士天

第三盤比賽與第一盤如出一轍,只是搶 七大戰他贏得更加輕鬆。第四盤費達拿打 出了全場最精彩的比賽,2:2時瑞士天王 赢得兩個破發點,全場一片歡呼,觀眾站 起來高叫他的名字,祖高域回球出界,丢 創造4小時57分鐘溫網男單決賽時間最長 掉了發球局。在這樣的氣氛下,費達拿接 下來再次破掉一個發球局,以5:2領先。 祖高域儘管接下來全場第一次破發,但還 是丢掉了這一盤

> 決勝盤,祖高域首先破發,兩人打成 7:7時,費達拿實現破發,以8:7取得領 先,並在接下來的發球局以40:15領先贏 得兩個賽點,可是祖高域關鍵時刻冷靜地 挽救了這兩個賽點,並進而破掉費達拿發 球局,將局數扳平。從此兩人各自保發, 一路打到12:12。按照溫網今年最新制定 的規則,長盤決勝中,打到12平後就要搶 七決勝負,祖高域一路領先,以7:3取得 了這場艱苦的勝利。

祖高域:其中一場最刺激比賽

「這即使不是我參加過的最刺激最激動 人心的比賽,也是排在前二或者前三位的 比賽,尤其對手是費達拿,他是歷史上最 偉大的球員之一。我非常尊敬他,但不幸 的是,總有一人是失敗者。能夠挽救兩個 賽點贏得比賽,一切都感覺很不真實。」 祖高域賽後説。

費達拿說:「這是場偉大的比賽,漫長 的比賽,充滿了一切令人激動的要素的比 賽。祖高域,祝賀你,這是場瘋狂的比 賽。|





中國選手徐一璠獲女雙亞軍

中國選手徐一璠於英國時間 周日在溫網女雙決賽中,與加 拿大選手東布羅夫斯基搭檔, 以0:2不敵中國台北的謝淑 薇和捷克的斯特里科娃,獲得

女雙決賽在中央球場進行, 徐一璠與東布羅夫斯基以2: 6和4:6失利。

徐一璠是繼鄭潔、晏紫、彭 帥之後,第四位躋身溫網女雙 决賽的中國隊的選手。徐一璠 與東布羅夫斯基是老搭檔,兩 人去年曾在這裡殺入準決賽, 但以1:2不敵梅利夏爾 (美 國)/佩施克(捷克),無緣 決賽。

謝淑薇是第二次贏得溫網女 雙冠軍,2013年,她與彭帥 在這裡首次奪冠。 ■新華社





溫網混雙摘金

詹詠然放眼美網

失落。 路透社

■詹詠然(左)和拍檔多迪格已建立默契

中國台北女將詹詠然和克羅地亞選手多迪 格在溫網混雙摘金,四大滿貫賽已經攻克法 網和溫網,打出好默契的兩人接着放眼美 網,最終目標是橫掃四大滿貫。

詹詠然和多迪格是去年和今年法網混雙冠 軍,列溫網大會第8種子,當天對決大會非種 子的瑞典選手林斯特和拉脱維亞女將奧斯塔 朋高娃,以6:2、6:3直落兩盤擊敗對手。

詹詠然2017年曾和瑞士好手軒芝絲搭檔拿 下美網女雙冠軍,加上和多迪格共同奪下的3 座混雙冠軍,個人大滿貫賽金盃累積至4座。

多迪格賽後受訪表示,兩人合作混雙不過 短短1年半左右,已經參加過6場大滿貫賽事 (2018年法網、溫網、美網,2019年澳網 法網、溫網),拿下其中3場冠軍,場上的化 學反應很好,橫掃4大滿貫賽的混雙冠軍當然 是未來的目標和挑戰。

詹詠然表示,去年3月多迪格找上她搭檔 那是他們第一次説話,她最後答應組隊。但 在法網前她受了點傷,本來不確定是否可以 比賽,但多迪格表示還是一起組隊,看能走 到哪裡,結果就是一路走到決賽奪冠。

她也説,當天對手的球很快速、有力,但 多迪格的發球很強,兩人在賽前也有討論過 戰術,在當天都有發揮效果,兩人在場上很 有默契,未來會繼續組隊,繼續挑戰。

■中央社

傳曼聯日內引入哈利馬古尼

據英國《太陽報》周日報道,曼聯已成功 以8.000萬英鎊(約7.85億港元)從李斯特 城收購英格蘭代表隊中堅哈利馬古尼,後者 只要完成體測便可落實加盟「紅魔鬼」。

據報道,曼聯以6,000萬英鎊現金,加上 2,000 萬英鎊的浮動條款,成功打動李斯特 城,而將得到超越利物浦中堅華基爾雲迪積 克 7,500 萬英鎊史上最高身價的哈利馬古 尼,更會於日內到曼徹斯特進行體測。然 而,英國權威媒體BBC於之後卻作出反駁報 道,指曼聯方面根本未有對馬古尼作出報 價,原因是會方不認為應該以如此高昂的轉 會費作收購。

至於曼聯領隊蘇斯克查,並未有就馬古尼 隊。

的新聞作出評論;而當被問及曼聯今夏是否 過於強求追求英倫本土球員時,蘇帥就作出 了否認:「無論球員是英國人、挪威人、法 國人還是巴西人也並不重要,你只想要優秀 的球員和好人。球員的實力和速度,在現代 足球很重要。」

另一方面,西班牙媒體指皇家馬德里小將 丹尼施巴路斯,早前一度認定自己今夏將要 離開「銀河艦隊」,但隨着時間過去,他卻 認為自己留隊的機會大增;事緣皇馬方面目 前看來已不可能在今夏完成收購保羅普巴的 工作,加上難以用合理費用買到比丹尼施巴 路斯更好的球員,故施巴路斯將大有機會留 ■香港文匯報記者 楊浩然



■利物浦的阿歷斯張伯倫(左)引球突破。

利物浦友賽輕取巴拉福特

英國時間周日進行新球季第二場季前熱 身賽,結果球隊憑老將占士米拿個人梅 開二度,作客以3:1輕取英乙的巴拉

士米拿和拉爾拉拿等具名氣球員壓陣, 結果球隊卻仍憑占士米拿個人梅開二 度,加上小將利安比維斯達的入球,以 3:1擊敗由艾奧恩杜利射入12碼「破 蛋」的巴拉福特。

由於利物浦在今夏轉會市場未見有大動 作,領隊高洛普賽後自然被問及有關問 路透社 題,該名德國籍領隊對此就顯得十分輕

也不是否定。我之前説過,我們要為每一 步做好打算,所以到最後我們可能什麼都 不做,對轉會,大家都要保持耐心。再 者,我們也需要一些運氣,生活中我們都 利物浦是役陣容不算完整,只有占需要點運氣。我們要從傷病中走出來,這 樣就很好了,因為這樣新一季我們就有幾 名『新球員』。」

> 此外,高洛普亦認為利物浦新季會被 重點招呼:「上季我們的實力大約是歐 洲第二,每隊對手都想擊敗我們。我無 法想像當我們作客紐卡素的比賽氣氛是 有多緊張,那場比賽感覺就像一場世界 盃一樣。」 ■香港文匯報記者 楊浩然



阿爾及利亞與塞內加爾 爭逐非國盃

非洲國家盃準決賽於埃及時間周日 在開羅國際體育場進行,「沙漠之狐」 阿爾及利亞以2:1補時絕殺「非洲雄 鷹」尼日利亞晉級決賽,他們將與塞內

加爾爭奪冠軍。 本屆盃賽表現強勢、目前僅失1球的 阿爾及利亞, 開場後便憑中前場的默契 配合製造多次險情。第40分鐘,尼日 利亞後衛特羅斯特埃孔在對方進攻壓迫 下門前「擺烏龍」,使對手1球領先進 入下半場。

下半場此前接連淘汰衛冕冠軍喀麥 隆及南非的尼日利亞吹響反擊號角。第 70分鐘,尼日利亞禁區外一記遠射被 阿爾及利亞擋出,球證通過VAR認定 阿爾及利亞球員曼迪禁區內手球,判罰

12碼並出示黃牌警告。中超上海申花 外援伊哈洛冷靜主罰12碼命中,將比 分扳成1:1。

此後比賽戰情愈加激烈。補時尾聲 階段,阿爾及利亞球員進攻中在禁區附 近被尼日利亞球員犯規,球證隨即判罰 阿爾及利亞獲得罰球。倒數讀秒中,阿 爾及利亞隊長、曼城名將馬列斯一擊即 中,以2:1絕殺尼日利亞,他本人也 獲得本場最佳。

阿爾及利亞將於19日迎戰本屆盃賽 奪冠熱門塞內加爾,後者與突尼西亞之 間的準決賽,兩隊在90分鐘內0:0戰 平,加時賽中塞內加爾依靠突尼西亞的 「烏龍球」以1:0勝出。

■新華社